

温岭日报

中共温岭市委机关报
温岭市融媒体中心出版



2022.7. 4 星期一 农历壬寅年六月初六
国内统一刊号 CN33-0106 总第7340期 今日4版

浙江省2022年 “和谐宗教·法在心中”宗教法治 面对面活动在我市举行

本报讯（记者柳文岳）6月30日，浙江省宗教领域以宪法为主题的“十百千万”普法工程系列活动之“和谐宗教·法在心中”宗教法治面对面活动在温岭明讲寺举行。

本次活动的主题是“加强互联网宗教事务管理，营造清朗网络空间”，由省民族宗教事务委员会、省司法厅、省普法办主办，温岭市委统战部、温岭市民宗局、温岭市司法局、温岭市普法办承办。省人大常委会党组副书记、副主任李卫宁出席活动并讲话。省人大常委会委员、省人大民族侨务外事委员会主任委员宋建勋，省民宗委副主任、一级巡视员陈振华，省司法厅副厅长、省普法办主任钱德海，台州市委常委、温岭市委书记朱建军，台州市人大常委会副主任管文新，以及全省民宗、司法系统干部，宗教界人士、专家学者及互联网宗教信息服务平台代表100余人参加了活动。

李卫宁对近年来我省宗教领域法治宣传工作予以充分肯定，他指出，认真学习贯彻省第十五次党代会精神，深化宗教中国化和宗教事务治理现代化实践，发挥好宗教界和信教群众在共同富裕先行和省域现代化先行中的积

极作用，是全省宗教工作的头等大事。要笃学践行习近平法治思想，坚持宗教中国化方向；要深入推进“八五”普法工作，持续提高宗教界的法治素养；要推进全省宗教领域“大综合一体化”行政执法改革，不断提升宗教工作法治化水平。

朱建军在活动启动仪式上致辞，他代表市四套班子，对各位领导和嘉宾的到来表示热烈欢迎。在介绍温岭经济社会发展情况后，他表示，我市将以这次活动为契机，深入开展法治宣传教育，加强互联网宗教事务管理，切实提升宗教事务依法管理水平，打造更多具有温岭显示度和辨识度的标志性工作成果，持续撬动温岭宗教中国化工作进程。

近年来，我市深入贯彻落实习近平总书记关于宗教工作的重要讲话精神，按照省、台州市的决策部署，以建设“宗教治理现代化先行市”为导向，扎实开展宗教领域“四治四提升”专项工作，深入开展“五进宗教场所”活动，将普法工作落实到“最后一公里”，实现法律法规进宗教活动场所全覆盖。积极培育普法示范点和示范基地，累计培育省级宗教法治宣传教育基地4处。

高标准创建省公共文化服务现代化先行县 全面提升城市文化软实力

本报讯（记者陈祥胜）7月1日上午，我市召开省公共文化服务现代化先行县创建工作动员会。市委副书记、代市长马厉财要求全市上下牢记创建初心，凝心聚力、真抓实干，高标准创建省公共文化服务现代化先行县，为现代化建设和共同富裕先行提供有力文化支撑。市领导娄宇飞、戴美忠、王敏峰、颜惠珍出席会议。

会上部署了先行县创建工作。去年，温岭作为台州市唯一入选的县级市，成功列入省首批公共文化服务现代化先行县的创建名单。该项工作创建周期为两年（即2022—2023年），根据《浙江省公共文化服务现代化先行县创建标准》，共有三大块30项内容要在2022年底基本达标、2023年全面达标。在今年年底，我市将迎来创建中期验收，明年年底将迎来创建终期验收，创建工作时间紧、任务重。

马厉财指出，创建公共文化服务现代化先行县，核心是“引领、铸魂、塑形、赋能、支撑”。

联络站里听民声

政府部门负责人走进代表联络站

本报讯（记者叶梦影 姚天通讯员杨鹏 林绍禹）为推动政府工作更好地顺应人民群众期盼，推动群众最关心最直接最现实的问题得到回应和解决，近日，市人大开展部分政府组成部门负责人进联络站活动，与代表面对面沟通，共同推进人大代表意见建议办理工作。

在大溪镇南城代表联络站，选民和代表们结合自身工作、镇里实际情况畅所欲言。“当前行业内的不正当竞争现象比较突出，企业存在自主知识产权被侵害现象，且在维权上耗费较大人力、物力、财力。部分企业通过不当降低生产成本的方式来打价格战，致使利润不断压缩，不仅导致企业难以生存，更影响行业健康发展。”围绕历史遗留企业补办证、行业不正当竞争、疫情形势下企业发展困难等问题，选民和代表们谈需求、问发展。对于提出的问题，相关部门负

引领，就是通过创建，引领温岭城市市民向上向善；铸魂，就是通过创建，凝练温岭城市精神价值谱系；塑形，就是通过创建，形成温岭城市独特文化名片；赋能，就是通过创建，升维温岭城市多元前进力量；支撑，就是通过创建，支撑温岭城市奋进“两个先行”。全市上下要始终牢记这一初心，以创建工作为抓手，不断驱动文化创新、推动文化繁荣、促进文化发展，全面提升城市文化软实力，增强城市核心竞争力。

马厉财强调，创建工作必须系统谋划、统筹考虑，加强融合、协同推进，要以文润城，做好文化与城市建设的融合；要以文化人，做好文化与文明创建的融合；要以文塑旅，做好文化与全域旅游的融合。他还要求各地各有关部门拿出责任和担当，把机制完善好，把要素整合好，把氛围营造好，做到组织领导到位、资金投入到、责任落实到位、宣传造势到位，严格按照工作总体部署，抓住机遇，干出特色。

会议指出，针对人大代表提的意见建议，相关承办单位及部门要加大实地调研力度，加强与人大代表的沟通，提升意见建议办理实效。下阶段，市人大将认真梳理意见建议，持续深化联络站建设，真正发挥好沟通群众的桥梁作用。

责人均“点对点”回复，确保跟踪解决到位。同时，各相关部门负责人还就代表建议办理情况进行了汇报，并征求了意见建议。

“近年来受疫情影响，企业经济形势不容乐观，希望有关部门能加强针对外贸企业的政策扶持。”在新河镇长屿代表联络站，代表们反映不少外贸企业订单呈现断崖式下滑，希望有关部门能够予以重视，并建议出台更大力度助企政策，并组织各类产品交易会，为企业提供更多支持。会上，各相关部门负责人分别对代表们提出的问题和建议给予解答。

会议指出，针对人大代表提的意见建议，相关承办单位及部门要加大实地调研力度，加强与人大代表的沟通，提升意见建议办理实效。下阶段，市人大将认真梳理意见建议，持续深化联络站建设，真正发挥好沟通群众的桥梁作用。

市领导分赴各地开展“七一”慰问 送上党组织的温暖和关怀

本报讯（记者柳文岳 陈祥胜 苏嘉垚 林彬 通讯员江文辉 杨鹏）在“七一”建党节到来之际，市领导朱建军、马厉财、朱明连、江金永、郦森迪等分赴基层，走访慰问部分老党员、生活困难党员，向他们致以节日的问候，送上党组织的温暖和关怀。

台州市委常委、温岭市委书记朱建军来到城东街道，先后走访慰问了困难党员赵岳寿、林贞花。现年88岁的赵岳寿，1958年11月入党，1965年至1982年担任下岙严党支部书记，为村庄全域整治作出了积极贡献。现年71岁的林贞花，1986年8月入党，萧北村人，目前独自一人居

住，生活较为困难。每到一处，朱建军都仔细了解他们的日常生活、身体状况、医疗保障等情况，感谢他们为党和人民事业作出的无私奉献，叮嘱他们多注意身体，有困难及时向组织反映。朱建军要求有关部门和当地党组织，要多关心老党员、困难党员的生活情况，把各项保障政策落实到位，及时帮助解决实际困难，让他们幸福安享晚年。

市委副书记、代市长马厉财到大溪镇走访慰问老党员和困难党员，向他们送去节日的祝福及党的关怀和温暖。家住大溪居的张妙生是一名老党员，退伍后曾担任村支书多年，为村里发展作出了较大贡献。马厉财对他多年

来的辛勤付出致以崇高敬意，并再三叮嘱他保重身体。在良山村困难党员陈志生家中，马厉财送上“光荣在党50年”纪念章，询问老人的身体和生活情况。他叮嘱老人养好身体，保持乐观心态，并嘱咐随行的镇、村干部平时要多加关心，帮助其解决困难。

市人大常委主任朱明连来到泽国镇，走访慰问老党员和困难党员。92岁高龄老党员孙守奎参加过抗美援朝，目前患有尿毒症。朱明连感谢他为党和人民的事业以及为温岭发展作出的贡献，嘱咐他要保重身体。在腾蛟村困难老党员林森玉家中，朱明连与其促膝交谈，并叮嘱镇、村干部帮忙解决就医、生活等方面困难。

市政协主席江金永来到大溪镇，看望慰问老党员，送上党的关怀和温暖。岙增张村90岁的王席魁于1950年代入党，曾担任村委会主任。江金永仔细询问老人的身体状况，并祝老人健康长寿。在白塔村，江金永看望了离任村干部林小云，嘱咐他保重身体，并要求镇、村干部用心用情用力解决好老党员们的困难。

市委副书记、政法委书记郦森迪来到松门镇红光村，走访慰问困难党员江小青、老党员江冬生。每到一处，郦森迪都详细询问他们的家庭和生活状况，嘱咐他们要注意身体健康，对为党和人民的事业作出的贡献表示感谢。

城村两改进行时》

改善群众生活 提升城市品质 城村两改两大区块率先启动签约

本报讯（记者陈潜 柳文岳 通讯员张鲜红）6月30日，东辉南路老车站周边等区块、田洋瓦屿叶区块同时启动签约，成为太平街道城村两改八大区块中率先启动签约的两个区块。

当天上午，台州市委常委、温岭市委书记朱建军，市委副书记、代市长马厉财，市人大常委主任朱明连等市领导分别来到签约现场，看望慰问工作人员，并与签约群众交谈。朱建军勉励

大家共同努力，尽早完成签约、启动建设，改善群众生活，提升城市品质。

东辉南路老车站周边等区块涉及老车站周边、东辉公园西北侧、百家山、五金市场西侧等地块。其中，老车站周边地块总面积2508平方米，涉及国有房屋21户，建筑面积约6600平方米；东辉公园西北侧地块总面积3479平方米，涉及国有房屋6户，建筑面积约

2400平方米；百家山地块总面积9153平方米，涉及国有房屋22户，建筑面积约6500平方米；五金市场西侧地块总面积4092平方米，涉及国有房屋2户，建筑面积约2500平方米。田洋瓦屿叶区块总面积11867平方米，涉及国有房屋13户、集体房屋60户，建筑面积约9000平方米。

在前期开展的摸底调查和入户评估中，两区块征迁意愿

率和入户评估率都达到100%，签约条件成熟，根据城村两改工作专班的统一部署，率先启动城村两改签约程序。

当天上午8时许，老车站周边地块征迁户叶先生就赶到现场签约，成为东辉南路老车站周边等区块最先完成签约的一户。根据征迁协议，他选择了房票安置。在田洋瓦屿叶区块签约现场，征迁户们也踊跃前来签约。

市政协举行“请你来协商”专题恳谈会 加强推进渔港经济区建设 促进渔区共同富裕

本报讯（记者叶梦影）7月1日下午，市政协举行“请你来协商”——“加强推进渔港经济区建设，促进渔区共同富裕”专题恳谈会。市政协主席江金永参加会议。

建设国家级沿海渔港经济区，有利于推进我市渔业产业转型升级、推动渔港综合管理改革、提升渔港综合服务能力。近年来，我市国家级沿海渔港经济区建设工作有序推进，渔船精密智控工程、市渔船渔船污染防治项目

等部分项目进展顺利，礁山核心区改造工程、近岸海域环境功能区调整等重点工作推进有力。为进一步加强推进渔港经济区建设，促进渔区共同富裕，市政协专门安排该项议题作为“请你来协商”课题。

会上，市经信局、市自然资源和规划局、市住房和城乡建设局、市文化和广电旅游体育局、市港航口岸和渔业管理局、松门镇、石塘镇等单位相关负责人，以及市政协委员课题调研组成员、部分政协委员、企

业和基层干部群众代表等，围绕“加强推进渔港经济区建设，促进渔区共同富裕”开展协商座谈。

江金永指出，要统一思想，以更高站位谋划整体布局。根据我市渔业产业发展实际和渔港建设实际，实事求是，有前瞻性、战略性地进行规划，致力把渔港经济区建设成为设施完善、功能齐全、作业安全、环境优美、群众受益的现代化渔港经济区；要提高能级，从建设休闲渔业示范基

地、创新渔业生产设施的融合利用、重视渔业文化资源的活化利用三方面入手，以更大力度做好文旅结合文章；要加强协调，以更强合力推进工作落实落细。通过全域整治优化渔区空间布局，促进土地利用提质增效，积极引导社会资本参与渔港经济区的建设与经营，创新投融资体系、平衡各方利益，加大宣传力度，做细思想工作，加快推进渔港经济区建设，为促进渔区共同富裕汇聚合力。



助力“强工兴市” 赋能“共同富裕”
温岭农商银行跨入“千亿俱乐部”

详见第二至三版》

绣党旗 话党恩

近日，俞明德工作室的成员们绣制了一面长2.88米、宽1.92米的党旗，用朴实的方式，迎接党的二十大胜利召开。

俞明德工作室成立于2015年，多年来，在少先队辅导工作上发挥示范、引领、传承作用，培养了一批优秀的少先队辅导员，并成为老干部发挥作用以及教育下一代的工作基地，被全国少工委授予“全国首批少先队名师工作室”荣誉称号。

记者 徐伟杰摄